

今日运河

热线



欢迎提供新闻线索

好手机要配好速度！选3G就选沃！

24小时新闻热线 18605470110 2321134

人还活着呢，户口咋没了？

一市民因与人重名，10年前户籍误被注销

本报济宁4月24日热线消息(记者 黄广华 通讯员 权尊彦 何保玉) 嘉祥县黄垓镇金庄村村民王占妮因与人重名，户口在10年前被注销，直到近日村里组织领取养老保险时才发现自己成了“黑户”。24日，民警为其补办理了户口及二代身份证。

采访中记者了解到，4月18日上午，王占妮来到黄垓派出所户籍室，称要办理二代身份证，并把自己的旧身份证给了户籍民警，民警经过网上查询后发现并无此人。经过再三的询问和网上查询，民警发现之所以没有王大娘的信息，是因为有人提供死亡证明后被注销

的，死亡证明的时间是2001年。王大娘顿时大吃一惊，自己明明活得好好地，怎么会被注销了户口？

随后，派出所民警耐心地向王大娘讲解了注销死亡户口的程序，即村民死亡后，要由村委会上报镇计生办，公安局根据报上来的死亡材料注销户

口，但如今出现这个问题不知是哪个环节出了错。工作人员试图让王大娘回忆一下，在2001年时，村上是否有和她差不多大的或重名的死亡人员。但无论民警怎么引导，王大娘都未能提供任何线索，只是表示她什么也不知道。

在了解情况后，派出所民

警表示将会尽快帮助她解决户口问题，并针对王大娘的户口问题迅速开展走访调查工作。在当地村委会的积极配合下，村委干部向民警提供了2001年该村死亡村民的资料，在当年提供的资料中，发现有一个死者和王占妮同名同姓，却没有写清楚出生日期和其他身份资

料。民警以这一点为突破口，迅速开展了调查工作。

经过民警5天的努力，24日上午，嘉祥县黄垓派出所户籍民警来到王大娘家中，亲手将刚刚补办完的户口本交到了王大娘的手中。“我又有了户口了，也能享受国家提供的养老保险了。”王大娘十分高兴。

民房起火

24日清晨，金乡县鱼山乡某村一民房突发大火，由于房内存放着大量的稻草、木材等易燃物，火势蔓延迅速，危及毗邻房屋。金乡消防大队接警后迅速出动，半小时后，大火被成功扑灭。

本报通讯员 马常义 摄



劫匪“逃”四年，DNA将其“供”出

一在押抢劫犯因漏罪需多“蹲”两年

本报济宁4月24日热线消息(记者 晋森 通讯员 盛苏 关在峰) 5年前，冯某伙同他人抢劫出租车后逃逸，后又因另外一起抢劫被判入狱。后来民警在提取冯某血样后输入DNA资料库时，意外地发现了冯某几年前的抢劫漏罪。近日，微山法院与原判刑罚合并，决定对冯某执行有期徒刑20年。

2006年4月3日，冯某伙同周某、李某预谋抢劫出租车。3人在兖州市汽车站乘坐一辆“雪弗兰”出租车。当车行至一淀粉厂大门旁边时，周某持刀威胁女司机，冯某用手捂住女司机的嘴，女司机极力反抗，咬

破了冯某的右手中指，血流到了女司机的牛仔裤上。3人用事先准备携带的胶带缠住女司机的嘴，捆绑住她的双手，并从身上搜出现金500元和价值600余元的一部手机。随后，3人将女司机扔到路边后驾车逃窜。接到报案后，警方经过侦查，除牛仔裤上两滴血迹提取的DNA外，没有发现其他线索，冯某侥幸逃脱。

案发后，冯某并没有就此罢手，而是继续作案。2006年11月，冯某在青岛再次抢劫，被青岛市中级法院以抢劫罪判处有期徒刑7年，与原判有期徒刑18年合并，决定执行有期徒刑20年。

车一案只字未提。2010年8月，一次偶然的机会，当民警在提取冯某血样后输入DNA资料库时，检测到冯某的DNA谱带与2006年4月3日抢劫出租车嫌犯留在受害人牛仔裤上血迹的DNA谱带是相同的。2010年9月，冯某被押回微山县。

在法院审理中，冯某对自己的罪行供认不讳。微山法院审理后认为，冯某与他人预谋，采取暴力手段劫取他人财物，数额巨大，其行为已构成抢劫罪，遂以抢劫罪判处有期徒刑7年，与原判有期徒刑18年合并，决定执行有期徒刑20年。

偷辆摩托，没油！ 推着走时，被抓！

本报济宁4月24日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 王相婷) 几名偷车贼酒场上商量偷盗摩托车，得手后竟发现摩托车没有汽油，无奈之下只好推着车走，谁知却遇上了巡逻车。4月21日，涉嫌偷盗摩托车的犯罪嫌疑人常某某落入法网。

4月20日晚，常某某和两个朋友聚在一起喝酒，常某某家庭条件不好，还经常喝酒挥霍，手头很紧。酒场上，3人就商量着偷一辆摩托车弄点钱花。21日零时，常某某和两个朋友来到了附近煤矿的单身公寓楼下，用自带的钥匙打开了一辆摩托车的点火开关，谁知试了好几次也没能发动起来。仔细一看才发现，这辆摩托车没油了。

无奈之下，3人推着摩托车往外走，想先找个地方藏起来。谁知正好碰上煤矿保卫科的巡逻车，三人心虚扔下摩托车就跑，保卫人员将常某某当场抓获。

目前，犯罪嫌疑人常某某已被刑事拘留，警方正在全力追捕其他两名犯罪嫌疑人，案件正在进一步办理中。



1.嘉祥县杨先生：目前在嘉祥县城居住，询问在嘉祥县如何献血，有没有献血点或流动采血车？

济宁市中心血站：目前嘉祥还没有献血点，流动采血车会定期到嘉祥等县市采血，杨先生也可到济宁百花公园、太白楼广场等处的采血车进行献血，具体可咨询济宁中心血站电话2171010。

2.任城区张先生：他是2010年的应届毕业生，毕业后在南京工作并把档案托管在当地，目前想把档案转回该如何办理？

任城区毕业生就业办：该学生可以持毕业证、报到证和身份证，到任城区高校毕业生就业指导部门开具调档函，然后回档案所在地调档即可。值班记者 晋森